
 

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ 
01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66 

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua 

 

       20 січня 2017 р.                             Голові Пологівської районної ради 

      Вих. № 1278                                           

                                                             Покутньому О. П.                     

 

 

 

 

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

                                     Шановний Олександре Петровичу! 

 

         До мене, як до народного депутата, звернулася мешканка с. Решетілівка 

Пологівського району Запорізької області Куртіш Світлана Олександрівна з 

проханням посприяти в оформленні їй субсидії за житлово-комунальні 

послуги. 

         В своєму зверненні заявниця  зазначає, що проживає в неоформленому 

будинку одна протягом 6 років. Працює в медичному пункті на 0,5 ставки, 

тому матеріальне становище дуже складне і не в змозі оплачувати житлово-

комунальні послуги в повному обсязі.  

        В той же час, оскільки заявниця не може зареєструватися в даному 

будинку, то і не може оформити субсидію, хоча не раз зверталася до місцевих 

органів соціального захисту. 

         На моє попереднє депутатське звернення до Міністерства соціальної 

політики  України отримано відповідь де зазначено, що згідно ЗУ «Про 

місцеве самоврядування в Україні» органи місцевого самоврядування можуть 

за рахунок власних коштів встановлювати додаткові до діючого законодавства 

пільги для населення. 

 



 

         На підставі вищевикладеного, керуючись ст.16 Законом України «Про 

статус народного депутата України», прошу зустрітися із заявницею та 

допомогти  їй вирішити зазначене у зверненні питання   

         Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу 

повідомити мене  письмово у встановлений законом строк. 

 

 

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 

 

 


